Tájékoztatás

a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának feltételeiről

A 2009. október 25-án hatályba lépő szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X.20.) Korm. rendelet (a továbbiakban Korm. rendelet) kereskedelmi hatóságként az illetékes települési önkormányzat jegyzőjét jelöli ki.  
A rendelet nem tesz különbséget a magánszállásadói (falusi és fizető-vendéglátó szállásadás) és a kereskedelmi jellegű szállásadói tevékenység között, mivel a magánszemélyek által nyújtott szálláshely-szolgáltatás is üzletszerű tevékenységnek minősül. 

Nem tartozik a rendelet hatálya alá a nem szálláshely-szolgáltatás rendeltetésű ingatlan tartó tartózkodás céljából történő használatba adása lakásbérlet, házbérlet, albérlet vagy ágybérlet keretében.

Szálláshely: a szálláshely-szolgáltatás folytatása céljából létesített vagy használt épület, önálló rendeltetési egységet képező épületrész vagy terület.

Szálláshely-szolgáltatás: az üzletszerű gazdasági tevékenység keretében rendszerint nem huzamos jellegű, éjszakai ott-tartózkodást, pihenést is magában foglaló tartózkodás céljára szálláshely nyújtása és az ezzel közvetlenül összefüggő szolgáltatások nyújtása. 

Szálláshely-típusok:

Szálloda: a szálláshelyen a szálláshely szolgáltatás mellett egyéb szolgáltatásokat is nyújtanak, a hasznosított szobák száma legalább 11.
Panzió: a szálláshely-szolgáltatás mellett reggeli szolgáltatás kötelező, a hasznosított szobák száma legalább 6, de legfeljebb 25, az ágyak száma legalább 11. 

Kemping: az a kizárólag szálláshely-szolgáltatás folytatása céljából létesített, külön zárt területen működő szálláshelytípus, amelyben szállás céljából a vendégek és járműveik számára elkülönített területet, illetve üdülőházat és egyéb kiszolgálólétesítményeket és szolgáltatásokat (pl. tisztálkodási, mosási, főzési, egészségügyi célokat szolgáló vizesblokk, energiaellátás, digitális információ (WIFI), portaszolgálat) biztosítanak, és amely legalább 9 lakóegységgel rendelkezik.

Üdülőháztelep: közművesített területen a vendégek részére a szállást különálló épületben vagy önálló bejárattal rendelkező épületrészben (üdülőegységben) nyújtják, amennyiben az e célra hasznosított szálláshelyek száma eléri a hármat, függetlenül a szobák vagy ágyak számától.

Közösségi szálláshely: az egy szobában található ágyak külön-külön is hasznosításra kerülnek, s ahol az e célra hasznosított szobák száma legalább 3, az ágyak száma legalább 12.
Egyéb szálláshely: a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 2. § pontjában meghatározott egyéb szálláshely.
Falusi szálláshely: az 5000 fő alatti településeken vagy a 100 fő/km2 népsűrűség alatti területeken található olyan magánszálláshely vagy egyéb szálláshely, amelyet úgy alakítottak ki, hogy abban a falusi életkörülmények, a helyi vidéki szokások és kultúra, valamint a mezőgazdasági hagyományok komplex módon, adott esetben kapcsolódó szolgáltatásokkal együtt kerüljenek bemutatásra és amely a háztartási körülmények között végzett vendéglátó tevékenységre vonatkozó szabályok megtartásával egyéb szolgáltatásként ételszolgáltatást is nyújthat a szállóvendégek részére. 
Magánszálláshely: a kertv. 2. § 39. pontjában meghatározott magánszálláshely.
A jegyző szálláshely-szolgáltatási tevékenységgel összefüggésben – az egyéb szálláshely kivételével – a hatósági ellenőrzés lefolytatás céljából a tevékenység megkezdéséről a bejelentés megtörténtéről szóló igazolás megküldésével értesíti az illetékes hatóságokat (pl. népegészségügyi hivatal, élelmiszerlánc-biztonsági hivatal, tűzvédelmi hatóság, építésügyi hivatal).

 A szálláshely-szolgáltatási tevékenységet folytatókról a jegyző nyilvántartást vezet, és a vezetett nyilvántartás valamennyi adatát közzéteszi az interneten.

A szálláshely-szolgáltató az adatokban történt változást haladéktalanul, a szálláshely megszűnését pedig a megszűnést követ 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a jegyzőnek. 
A szálláshelyre vonatkozó jogszabályi és hatósági előírások megsértése esetén a jegyző 

· határidő kitűzésével felhívja a szálláshely-szolgáltatót a jogsértés megszüntetésére,

· ha a szálláshely-szolgáltató a határidő elteltével a jogsértést nem szünteti meg, illetve a jogszerű állapotot nem állítja helyre, arra ismételt határidő kitűzésével felszólítja a szolgáltatót és egyidejűleg pénzbírságot szab ki,

· ha a szálláshely nem felel meg a követelményeknek, határidő kitűzésével felhívja a szálláshely-szolgáltatót a jogsértő állapot megszüntetésére, helyreállítására, és a jogsértő állapot megszüntetéséig, ill. helyreállításáig, de legfeljebb kilencven napig elrendeli a szálláshely ideiglenes bezárását,

· azonnali hatállyal megtiltja a szálláshely üzemeltetését és pénzbírságot szab ki,

· ha ideiglenes bezárást követően a jogsértő állapotot nem szünteti meg, vagy egy éven belül ismételten jogsértő magatartást tanúsít, elrendeli a szálláshely bezárását, egyidejűleg törli a szolgáltatót a nyilvántartásból.

Tájékoztatásunk – terjedelmi okok miatt – természetesen nem lehet teljes körű, kérdéseikkel kérjük telefonon (06-26-330-233/124), vagy akár személyesen forduljanak a Polgármesteri Hivatal ügyintézőjéhez. 

A kérelem és bejelentés nyomtatványok átvehetők a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályán a Fő tér 1. szám alatt, illetve letölthetők az Önkormányzat honlapjáról a www.pilisvorosvar.hu ( Polgármesteri Hivatal ( Letölthető dokumentumok (Lakosságszolgálati Osztály) menüpont alatt.

